



## 5 декабря 2022г. Волонтеры России

No	Класс	Информация о мероприятии
п/п		
1	1-A	5 Декабря в 1 «А» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» на тему «Если добрый ты». Мы говорим о добре именно сегодня, потому что сегодня, 5 декабря, наша страна отмечает День волонтеры – это люди, которые помогают другим просто так, не требуя ничего взамен. Они своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть волонтером очень почетно. Много знаменитых людей занимаются волонтерской деятельностью. С одним из них - Константином Юрьевичем Хабенским, познакомились ребята. Дети узнали, что специально для «Разговоров о важном» сверстники встретились с Константином Юрьевичем и задали ему все интересующие их вопросы про волонтеров. Ребята послушали ответы Константина Хабенского.
		Затем дети посмотрели небольшой видеоролик «А что же такое добро и добрые дела?», мультфильм «Гимн Добра», выполнили интерактивное задание «Добрые дела». А завершили занятие ещё одним добрым делом, пели песни о добре: песенка кота Леопольда «Если добрый ты…», «Песенка поросёнка Фунтика о доброте».
2	1-Б	Делая добро, человек получает какую-то внутреннюю радость, изменяется в лучшую сторону, воспитывает в себе бескорыстие, терпение, сострадание, прощение, сопереживание. Главное, чтобы он сам выбрал себе ту жизнь, которая была бы полезной для него, и для других. 5 декабря во всех школах прошли занятия в рамках проекта «Разговоры о важном» на



тему «Волонтёры России». В 1 «Б» классе прошла эвристическая беседа на тему «Если добрый ты...», на которой ребята вместе с педагогом обсуждали понятия «добро», «добрый человек», «добрые дела», приводили примеры из своей жизни. В ходе занятия дети расширили своё представление о волонтёрском движении, о людях, которые занимались и занимаются волонтёрской деятельностью и почему их так называют. Ребята с большим интересом выполнили интерактивное задание «Добрые дела». Когда человек делает добрые дела, мир вокруг него становится прекраснее — такой вывод сделали учащиеся по итогам занятия.

3 1-B

4 2-A



5 декабря урок во 2 «А» классе «Разговоры о важном» прошел по теме «Если ты добрый- это хорошо». Доброта — это черта характера человека, выражающаяся в его желании совершать положительные поступки, помогать окружающим, сочувствовать им и сострадать. Добрый человек не будет равнодушен к чужой беде, постарается своими действиями облегчить страдания, помочь выйти из затруднительного положения. Она проявляется к людям, к животным - ко всем, кто может чувствовать боль. На уроке ребята прослушали стихи, проанализировали сказку о Добре и Зле, обыграли жизненную ситуацию «Как себя правильно вести у постели больного», нарисовали рисунки «Делать добро — это правильно!», работали с пословицами, где целью этого урока было развивать потребность делать чаще добро, воспитывать добродушное отношение к окружающим людям и животным.

5 2-Б

5 декабря в рамках цикла «Разговоры о важном» прошло внеклассное занятие посвященное «Дню волонтера», Если добрый ты...». Занятие началось с просмотра видеоролика, затем выяснили, что волонтёрство — это бескорыстие, сочувствие, любовь к ближнему. Второклассники рассказали о добрых делах и поступках которые они делали, рассказы дополняли рисунками, пели песни о добре из известных мультфильмов, провели игру «Поделись добром!» Дети сделали сердечки с пожеланиями для своих одноклассников, обменялись с пожеланиями добра друг другу. Занятие закончилось под девизом: «Дарите добро людям и оно к вам обязательно вернется!»



В рамках проекта «Разговор о важном в 3 «А» классе прошло занятие, посвящённое празднованию в России «Дня волонтёра». Сначала ребята определили, кого называют волонтёром? Это человек, который очень часто делает добрые дела, по своему желанию, от всего сердца старается помочь другим людям, не жалеет для этого ни сил, ни времени, и ничего не ждет взамен. Узнали, что в России много знаменитых людей занимаются волонтерской деятельностью. Один из них - Константин Юрьевич Хабенский, российский актер театра и кино, телевидения, народный артист Российской Федерации, художественный руководитель Московского Художественного театра имени Чехова, который сам лично делает много добрых дел. Константин Хабенский открыл благотворительный фонд помощи тяжело больным детям, и со своей командой старается делать все, чтобы вернуть их к полноценной жизни. Классный руководитель предложил

всем вместе послушать ответы Константина Хабенского. Из интервью ребята узнали, что добрые дела можно делать уже сейчас, не дожидаясь, когда станешь взрослым? Затем посмотрели видеоролик о том, как всем миром организовывалась помощь бедным, попавшим в беду — всем, кто нуждался в помощи. 5 декабря в России отмечается «День волонтёра». Далее ребята услышали, что ученики начальной школы, тоже могут стать волонтёрами. С 14 марта 2022 года по 23 декабря 2022 года проходит Всероссийский конкурс «Добро не уходит на каникулы». Это конкурс для тех, кто верит в себя и в своих друзей, кто сам определяет своё настоящее и будущее, кто спешит делать добро! Но волонтером можно стать с 14 лет, а добрые дела можно делать с самого раннего возраста. Что можно делать уже сейчас? Каким бы добрым делом вы могли бы заняться? Классный руководитель предложил записать свои ответы и познакомить с ними одноклассников. Подводя итоги занятия, посмотрели мультфильм «Гимн Добра», ответили на вопросы: какое доброе дело сделала девочка, и как оно помогло другим героям мультфильма? Чему учит нас эта история? Почему этот мультфильм называется «Гимн добра»? Кто из героев смог бы стать волонтером? Ребята поняли, что всегда делая добро другим, человек испытывает радость, становится счастливее, а мир вокруг него становится прекрасней!

7 3-Б

3-A

8 3-B



В 3в классе состоялся разговор о важном на тему «Что я могу сделать для других?». 5 декабря в России отмечается День волонтера. Волонтеры — люди, которые делают добрые от всего сердца, по собственному желанию, не жалея сил и времени и ничего не ждут взамен. На занятии речь шла о добре, какие бывают добрые дела, каждый ли может делать добро, как научится делать добрые дела. Многие известные и знаменитые люди занимаются волонтерской деятельностью. Например, Константин Хабенский, художественный руководитель Московского Художественного театра имени Чехова, народный артист, открыл благотворительный фонд помощи тяжело больным детям. Ребята прослушали все ответы, которые задавали их сверстники в интервью с Константином

		Хабенским. Затем посмотрели видеоролик о деятельности волонтеров и ответили на вопрос: «А какие добрые дела можно сделать уже сейчас, не дожидаясь, когда станешь взрослым?». Обсудили просмотренный видеоролик. Также познакомились
		с сайтом Добро.ру и посмотрели мультфильм «Гимн добра». В заключении дети собрали «Солнце добра».
9	4-A	5 декабря в 4 А классе прошло занятие в рамках внеурочной деятельности "Разговоры о важном" на тему: "Волонтеры России" (Что я могу сделать для других?). Сегодня, 5 декабря, наша страна отмечает День волонтера. Сегодняшний разговор о важном посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть волонтером очень почетно. Государство придает волонтёрству особое значение и оказывает всестороннюю поддержку. Много знаменитых людей занимаются волонтерской деятельностью. Ребятам было продемонстрировано интервью с К. Хабенским. Четвероклассники посмотрели видеоролик о деятельности волонтеров и ответили на вопрос - а какие добрые дела можно делать уже сейчас, не дожидаясь, когда станешь взрослым? В рабочих листах учащиеся написали свои добрые дела, нарисовали рисунок «На что похоже добро?» и собрали «Солище добра». В конце разговора ребята убедились, что участие в волонтёрском движении даёт возможность реализовать себя, воспитывает ответственное отношение к окружающему миру. А чтобы стать волонтёром, достаточно лишь вашего желания. Результатом занятия стало решение обучающихся заниматься активной волонтёрской деятельностью на проходящем марафоне добрых дел в рядах волонтёрской организации МОУ СОШ №2 г. Белинского Пензенской области им. Р. М. Сазонова.
10	4-Б	
11	5-A	5 декабря в 5 "А" классе прошло очередное занятие "Разговоры о важном". Темой, которого была посвящена очень интересной и важной, в современном мире, профессии-волонтёр. Ежегодно в этот день в России отмечается День добровольца (волонтёра). Это праздник всех тех, кто добровольно готов оказывать безвозмездную помощь нуждающимся, кто не ждет благодарности и поощрения за свои действия, кто желает заниматься просветительской деятельностью. Ученики познакомились с известными людьми - волонтёрами, многие, из которых имеют свои благотворительные фонды. Так же ребята узнали о различных направлениях волонтерской деятельности, об истории возникновения добровольческого движения в России и мире и о платформах "Экософия" и "Dobro. Ru" Дети приняли участие в игре- квизе, ответили на вопросы и обсудили, какое направление волонтерства им ближе.

12	5-K	«Волонтёры России» - это тема классного часа 5 декабря в рамках проекта «Разговоры о важном». Занятие на тему «Жить — значит действовать», которое проведено в 5К классе, было направлено на формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтерской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; на Воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовности прийти на помощь). Пятиклассники познакомились с интервью Хабенского, просмотрели видеоролик об истории создания волонтерского движения, о ресурсах современного движения волонтеров в России, объединяющих всех волонтеров. Дети работали в группах, выполняя интерактивное задание «Квиз «Волонтеры России», нацеленное на актуализацию знаний о волонтерских движениях и ресурсах нашей страны, на понимание, как и в какой волонтерской работе дети смогут себя проявить. Ребят проинформировали, что волонтером может стать любой желающий. Для несовершеннолетних старше 14 лет для этого необходимо разрешение от родителей. В конце разговора ребята убедились, что участие в волонтёрском движении даёт возможность реализовать себя, воспитывает ответственное отношение к окружающему миру. А чтобы стать волонтёром, достаточно лишь вашего желания.
13	6-A	ememoria k expysical emessy simply. The essential section and similar section in the simila
14	6-Б	
15	6-K	В понедельник в 6"К" классе проведено занятие внеурочной деятельности, посвящённое Дню добровольца в России, Международному дню добровольцев, целью которого было формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтёрской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь).  Формирующиеся ценности: социальное служение, милосердие, гуманизм. Классный руководитель Погодина Н.А. на этот раз провела Разговор о важном в форме командного квиза «Волонтёры России» и беседы с элементами видеовключения, интерактивных заданий.Занятие внеурочной деятельности состояло из вступительного слова классного руководителя о Дне волонтёра. Ребятам было продемонстрировано интервью с К. Ю. Хабенским. Классный рууководитель формировала понимание, что каждый человек проявляет себя в деятельности и поступках, именно они характеризуют его как человека, как профессионала. При обсуждении видеоролика был проведён разговор о понимании того, что стимулирует человека к волонтёрской деятельности, что лежит в её основе. Подводя итоги занятия, классный руководитель обратила внимание обучающихся на то, что о человеке судят по его поступкам. И сейчас ребята могут приносить пользу, совершать добрые поступки, заботиться о младших и пожилых людях, беречь природу. Я подчеркнула, что от конкретных дел и действий мир вокрут нас становится лучше. Результатом занятия внеурочной деятельности «Разговоры о важном» стало расширение представлений обучающихся о волонтёрстве, о людях, которые занимались и занимаются волонтёрской деятельностью, появление у части обучающихся мотивации к занятию волонтёрской

деятельностью. В рамках реализации проекта «Разговоры о важном» сегодня 5 декабря с 7-A 16 учащимися 7а класса было проведено внеурочное занятие по теме «Жить значит действовать» в форме: командный квиз « Волонтеры России», беседа. Занятие на тему «Жить – значит действовать» призвано сформировать представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтерской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; воспитать нравственные качества личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь). Школьники ждали знакомство с интервью Хабенского, просмотр видеоролика об истории создания волонтерского движения, о ресурсах современного движения волонтеров в России, объединяющих всех волонтеров. Дети также работали в группе, выполняя интерактивное задание «Квиз «Волонтеры России», нацеленное на актуализацию знаний о волонтерских движениях и ресурсах нашей страны, на понимание, как и в какой волонтерской работе дети смогут себя проявить. Ребятам классный руководитель рассказала, что волонтером может стать любой желающий. Для несовершеннолетних старше 14 лет необходимо разрешение от родителей, а для ребят в возрасте до 14 лет сопровождение официальных представителей. Количество волонтеров в России за последние годы выросло в 5 раз. Если раньше волонтерами были около 3% населения нашей страны, то сегодня уже 15% россиян хотя бы раз в году принимают участие в волонтерских акциях. Сегодня, по данным ООН, до 1 миллиарда людей во всем мире в той или иной форме вовлечены в волонтерскую деятельность. Если представить, что волонтеры всего мира организовали бы свое собственное государство, то оно занимало бы 4 место в мире по трудовым ресурсам после Китая, Индии и Индонезии. Дети получили много новой и полезной информации. 7-К 5 декабря 2022 года в 7-к классе в рамках Всероссийского урока 17 «Разговоры о важном» прошло внеурочное занятие «Волонтёры России. Жить – значит действовать». Цель занятия: формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтёрской деятельности, воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь). 5 Волонтёры меняют мир к лучшему! декабря наша страна отмечает День волонтера. Волонтёром может стать любой желающий. Для несовершеннолетних старше 14 лет необходимо разрешение от родителей, а для ребят в возрасте до 14 лет сопровождение официальных представителей. Через интеллектуальный квиз (игра) ученики смогли больше узнать о волонтёрстве в России. Для этого учащиеся поделились на команды. Посмотрели несколько видеороликов, в которых рассказывается о работе волонтеров. В завершение урока учитель привел строки из Гимна волонтёров России: Ничем невозможно измерить Сострадание, ответственность, честь. Мы даём повод верить,

		Что добро на земле нашей есть!
		Вместе разгадали сканворд, который поможет узнать ещё больше
		качеств, необходимых для волонтёрской деятельности.
18	8-A	В рамках проекта «Разговор о важном» 5 декабря в 8-а классе прошел очередной урок. Тема урока «Волонтеры России. Жить — значит действовать». Цель занятия: формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтёрской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; воспитание нравственных качеств личность (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь). Данный разговор о важном был посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш мир добрее и счастливее. В России быть посвящен людям, которые своими ежедневными делами делают наш посвящен посмотрени видео-ролик с интервью, которое школьники взяли у актера специально к этому дню. К.Хабенский говорил о том, что каждый человек проявляет себя в деятельности и поступках. Именно они характеризуют его как человека, как профессионала. Дела человека определяют его личность, его признание другими людьми, его вклад в историю страны, города, класса, семьи и пр. Далее учащиеся посмотрели еще один небольшой видеоролик, который коротко знакомит школьников с движением волонтёрства. После просмотра видеоролика обсудили девиз волонтёров России - «Жить — значить действовать!». В завершении занятия,
		обучающиеся ответили на вопросы анкеты обратной связи.
19	8-Б	В рамках проекта « Разговоры о важном» 5 декабря 2022 года в 8 «Б» классе состоялось внеурочное занятие, посвященное волонтерскому движению в России «Жить — значит действовать». В форме беседы ребята узнали, что 5 декабря страна отмечет Международный День волонтера. Классный руководитель показала видеоролик об истории создания волонтерского движения и ресурсов современного движения. Продолжился разговор ответами на вопросы: встречались ли в вашей жизни волонтеры, участвовали вы в волонтерской деятельности, кто может стать волонтером, может ли тема нашего разговора быть девизом волонтерского движения. Ребята выполнили групповые задания категорий «Волонтеры России» и «Добро внутри и вокруг нас!». Ученикам вместе с родителями посоветовали посмотреть фильм «Я волонтер. Истории неравнодушных». Восьмиклассники сделали вывод, что добрые дела нужно делать всегда и тогда станет больше добра в мире и вокруг нас.
20	8-K	
20	0-1	

21 9-A

5 декабря на занятии "Разговоры о важном" в 9 А классе говорили о Волонтёрах в России. Волонтер — это человек, который бесплатно, по личной инициативе занимается общественно полезными делами. Волонтеров можно встретить в приютах для животных и домах престарелых, на лесных пожарах и музыкальных фестивалях, в ночлежках, хосписах и других местах, где людям нужна помощь. Волонтёрство - добровольный благотворительный труд людей на благо нуждающихся в помощи. Ребята узнали, что существует сайт волонтёров России В его работу входят разные направления: Помощь военнослужащим и их семьям. Волонтёрство на ІІ зимних Международных спортивных играх «Дети Азии» в Кузбассе. Волонтёрство на Играх по программе Специальной Олимпиады. С октября 2022 года приоритетными направлениями работы штабов #МЫВМЕСТЕ стали: — помощь военнослужащим и мобилизованным гражданам, а

## также их семьям;

– помощь гражданам, испытывающим тревогу.

Основные направления волонтерской помощи:

Адресная помощь военнослужащим и их семьям.

Волонтерская помощь в колл-центрах.

Организация проводов военнослужащих.

Сбор и выдача гуманитарной помощи.

Организация переписки родственников с военнослужащими.

22 9-Б



5 декабря после линейки и выноса знамени учащимися 9-б класса проведено занятие внеурочной деятельности «Разговоры о важном — Волонтеры России. Жить - значит действовать», посвящённое Дню добровольца в России, Международному дню добровольцев, целью которого было формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтёрской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках; воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь). Занятие началось с вступительного слова классного руководителя о Дне волонтёра. Ребятам было продемонстрировано интервью с К. Ю. Хабенским. В ходе обсуждения с учащимися видеоролика был проведён разговор о понимании того, что стимулирует человека к волонтёрской деятельности, что лежит в её основе. Что каждый человек проявляет себя в деятельности и поступках, именно они

характеризуют его как человека, как профессионала. Форма занятия: беседа с элементами презентации, видеовключения, интерактивные задания, групповая работа направленная на актуализацию знаний обучающихся о волонтёрской еятельности, о возможности своего участия в этой деятельности, чтобы обучающиеся могли понять, в какой деятельности они смогут проявить себя сами, и как это можно сделать. Подводя итоги занятия, ребята решили больше совершать добрых поступков, заботиться о младших и пожилых людях, беречь природу. Результатом занятия стало расширение представлений обучающихся о волонтёрстве, о людях, которые занимались и занимаются волонтёрской деятельностью, появление у части

		обучающихся мотивации к занятию волонтёрской деятельностью.
23	10	5 декабря «Разговор о важном» пошел о тех людях, которые бескорыстно, от чистого сердца, по доброй воле своими делами умножают Добро. Это волонтеры или по-русски добровольцы. Все ученики 10 класса являются волонтерами и сами не раз принимали участие в этом благородном деле. Ребята узнали о том, что существует специальный сайт Добро.ру, где все волонтеры нашей страны объединяют свои усилия, координируют свою деятельность. Здесь можно получить информацию о больших волонтерских делах и об опыте малых дел. Ребята рассказали о своем опыте участия в волонтерских акциях, назвали имена своих подопечных. Самым трогательным событием они назвали участие в проекте «Праздник для ветеранов», концерты, которые они давали для пожилых людей, свидетелей военного времени. Ученики выразили желание продолжать участие в добрых делах и когда-нибудь поработать на крупномасштабных
		мероприятиях уровня Олимпийских игр в Сочи или чемпионата мира по футболу.
24		5 декабря 2022 года в рамках Всероссийского урока «Разговоры о важном» прошло внеурочное занятие «Жить – значит действовать». Цель занятия: формирование представления о жизни как проявлении себя в различных видах волонтёрской деятельности, воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь). 5 декабря наша страна отмечает День волонтера. В России быть волонтером очень почетно. Государство придает волонтерь особое значение и оказывает всестороннюю поддержку. Много знаменитых людей занимаются волонтерской деятельностью. Один из них – Константин Юрьевич Хабенский, российский актер театра и кино, телевидения. Из интервыю Хабенского учащиеся узнали о работе актера и благотворительного фонда. Волонтёром может стать любой желающий. Для несовершеннолетних старше 14 лет необходимо разрешение от родителей, а для ребят в возрасте до 14 лет — опровождение официальных представителей. Учащаяся 11 класса Шишкова Дарья как волюнтер каждое воскресснье вместе с мамой посещают церковь с целью помочь служителям храма: убираются внутри и снаружи. Через интеллектуальный квиз (игра) ученики смогли больше узнать о волонтёрстве в России. Для этого учащиеся поделились на команды. Из дополнительного материала к уроку учащиеся посмотрели фрагмент фильма «Улица младшего сына». Экранизация одноимённого романа Льва Кассиля и Макса Поляновского повествует о юном жителе приморского городка Керчи — пионере Володе Дубиниюм. На уроках герой зачитывается книгой о Чкалове. Конструирует планеры, которые летают дальше других, возится с малышами из подшефного класса. С отцом-капитаном ездит на рыбалку. Когда пачинается Великая Отечественная война, отец уходит на фронт, а Володя добивается, чтобы его взяли в партизанский отряд, который уходит в каменоломни, и там сражается наравне с взрослыми. Картина показывает хороший пример помощи людям, оказавшимся в трудной ситуации. После просмотера может звучать так: «От доброй воли - к доброму делу!»